



Направлено в суд уголовное дело по факту дачи взятки должностному лицу

Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 36-летнего жителя Джейрахского района Республики Ингушетия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного, ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, за совершение заведомо незаконных действий (бездействий)). По данным следствия, 17 января 2013 года обвиняемый, находясь в Федеральном казенном учреждении «Следственный изолятор №1» отдела Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации по Республике Ингушетия, расположенном в городе Карабулак, дал сотруднику указанного ведомства взятку в виде денег за передачу алкогольной продукции следственно-арестованному. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638420>